

Письмо в поддержку Масликова Сергея Юрьевича.

Наша семья знает семью Масликовых уже 20 лет. Мы познакомились еще в Томске и за эти годы успели не только подружиться но и стать духовными родственниками. Были свидетелями их бракосочетания , крестили детей. И продолжаем идти по жизни вместе. Не хватает слов выразить негодование по поводу его задержания.

Сергей очень порядочный, умный и добрый человек. Любящий муж и заботливый отец. Настоящий друг. Очень талантливый ученый, кандидат физико-математических наук. Им написано и опубликовано не только в России, но и в других странах мира множество научно-познавательных книг по астрономии. Он спортсмен, участвовал в марафоне осенью 2017 года и дошел до финиша. Можно перечислять множество достоинств. Но главное- Сергей фанат своей профессии, в которую уходит с головой. Мы были свидетелями, как он участвовал в строительстве Новосибирского Планетария. Мы были свидетелями, как в течении 6 лет преображался планетарий. Как он переживал за свое детище, с каким желанием искал и находил различные интересные астрономические экспонаты и приборы. Перенимая опыт у других планетариев, в том числе и зарубежных, стремился сделать Новосибирский одним из самых лучших. В результате Планетарий стал визитной карточкой города Новосибирска, куда хочется приходить не только детям, но и взрослым, где не только отдыхаешь, но и узнаешь много нового и интересного. Сергей постоянно организовывает различные олимпиады для детей(астрономические, математические и др.). Им организован известный всем астрономический форум СИБАСТРО, который собирает ежегодно все больше и больше любителей астрономии из разных регионов России, на котором принимают участие выдающиеся ученые и известные космонавты. И еще очень много невоплощенных в жизнь идей...

Считаем , что суровое наказание не будет на пользу городу Новосибирску и нашей стране.

Семья Бородиных. г. Томск, 9069492169

Бородин Сергей Федорович

Бородина Наталья Алексеевна

